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２ 　表の見方について

Q 1

1 2 3 4

R4 40% 51% 7% 2%

R5 39% 52% 6% 3%

R6 38% 50% 8% 4%

R4 38% 62% 0% 0%

R5 35% 55% 10% 0%

R6 64% 36% 0% 0%

Q 2

1 2 3 4

R4 49% 39% 9% 3%

R5 41% 41% 14% 4%

R6 51% 42% 5% 2%

Q 3

1 2 3 4

R4 21% 55% 21% 3%

R5 27% 50% 18% 5%

R6 33% 45% 20% 2%

生徒

　例年通り、8割程度の生徒が意欲的に学
習に取り組んでいる。さらに意欲的な意見が
増えるよう、個に応じたきめ細やかな教科指
導を継続したい。また、より多くの子どもたち
が意欲的に取り組むためにも、早い段階か
ら進路意識を持たせていきたい。

令和６年度  学校評価アンケート集計結果分析

　回収率について
　　生徒　  ８２．４％（１７３名）　　　　保護者　  ５２．４％（１１０名）　　　　　教職員　１００％

　※１　選択肢　　１　そう思う　　２　だいたいそう思う　　３　あまりそう思わない　　４　そう思わない

　　集計結果
保護者・教職員 那須高校は、目指す学校像の実現に向けて努力している。

　昨年度は否定的意見が増加したが、今年
度は回復傾向にある。特に今年度は、4年
ぶりに本格的な一般公開に踏み切った文化
祭を実施することができ、また成功に終わっ
たことが大きな理由ではないかと考えられ
る。しかし、来年度以降クラス数が減少し生
徒数や教職員数が減ることが予想されるこ
とから、学校行事や部活動のあり方につい
て検討が必要である。

生徒 私は、学習に意欲的に取り組んでいる。

保護者

教職員

　昨年度に引き続き保護者の回答は肯定的
意見が約9割という良い結果となった。また、
教職員の回答で否定的解答が10％あったと
ころも改善された。引き続き、教職員間での
共通理解を図り、スクールミッションの実現
に向けて教育活動の充実に努力したい。

生徒 私は、学校生活（学校行事・部活動）に積極的に取り組んでいる。
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Q 4

1 2 3 4

R4 15% 60% 20% 5%

R5 17% 61% 18% 4%

R6 23% 64% 11% 2%

R4 9% 53% 38% 0%

R5 0% 55% 35% 10%

R6 43% 57% 0% 0%

Q 5

1 2 3 4

R4 52% 42% 6% 0%

R5 55% 36% 6% 3%

R6 51% 43% 5% 1%

R4 26% 64% 6% 4%

R5 27% 62% 11% 0%

R6 26% 64% 9% 1%

R4 31% 63% 6% 0%

R5 45% 42% 13% 0%

R6 39% 57% 4% 0%

Q 6

1 2 3 4

R4 32% 60% 8% 0%

R5 29% 59% 9% 4%

R6 32% 54% 9% 5%

R4 35% 57% 6% 2%

R5 30% 63% 6% 1%

R6 29% 61% 8% 2%

R4 63% 37% 0% 0%

R5 55% 45% 0% 0%

R6 61% 39% 0% 0%

生徒・保護者・教職員 那須高校の授業は分かりやすい。

生徒

保護者

教職員

　生徒、保護者共に９割を超える肯定的な
意見となった。教育活動の基本は授業であ
り、授業が充実することで、高校生活の充実
につながっていく。現状に満足することなく、
今後はより主体的に学べるよう授業改善を
続けていく必要がある。

教職員 本校は、基本的生活習慣や道徳心を育て、きまりを守るしつけをしている。

生徒

保護者

教職員

　三者ともに肯定的な意見が増加している。
これを継続するとともに、子どもたちには他
律ではなく、自律できる力を身に付けさせ、
社会に出てからも必要とされる人間を育て
ていきたい。

会長はじめ役員の方々の協力のおかげで、
コロナ禍以前のPTA活動を取り戻すべく、
様々な場面で本校の教育活動を支えていた
だいた。その結果が肯定的意見の増加につ
ながったと考える。一方で、生徒数・教職員
数の減少が考えられることから、長期的視
野を持って今後のPTA活動や行事の見直し
を図る必要がある。

生徒 私は、きまりを守って学校生活をしている。

保護者 私の家庭は、子どもに基本的生活習慣や道徳心を育て、きまりを守るしつけをしている。

保護者・教職員 那須高校は、PTA活動が活発である。

保護者

教職員
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Q 7

1 2 3 4

R4 40% 47% 10% 3%

R5 33% 50% 13% 4%

R6 37% 52% 8% 3%

R4 35% 57% 5% 3%

R5 34% 55% 7% 4%

R6 34% 50% 12% 4%

R4 41% 56% 3% 0%

R5 52% 42% 6% 0%

R6 57% 43% 0% 0%

Q 8

1 2 3 4

R4 33% 48% 17% 2%

R5 31% 51% 15% 3%

R6 42% 47% 10% 1%

R4 31% 50% 18% 1%

R5 20% 65% 13% 2%

R6 26% 56% 15% 3%

R4 38% 56% 6% 0%

R5 35% 55% 10% 0%

R6 36% 57% 7% 0%

生徒・保護者・教職員 那須高校は、交通安全に関する指導に積極的に取り組んでいる。

生徒

保護者

教職員

　交通安全指導については、命に係わる重
要な問題であるため、様々な機会で係や担
任から話をしている。立哨指導や巡回など
日々、繰り返して指導をしていく必要があ
る。今後も学校全体で取り組んでいきたい。

生徒・保護者・教職員 那須高校は、生徒一人一人に適したきめ細かな進路指導を行っている。

生徒

保護者

教職員

　多くの先生方が一人一人と向き合いなが
ら進路指導を行っているが、昨年度と同様
に保護者に対しての情報提供が不足してい
る部分もある。３年間の様々な場面で、適切
な進路指導を繰り返し、本人が主体的に進
路を模索できるよう努力していきたい。

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

R4 R5 R6 R4 R5 R6 R4 R5 R6

生徒 保護者 教職員

4

3

2

1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

R4 R5 R6 R4 R5 R6 R4 R5 R6

生徒 保護者 教職員

4

3

2

1



Q 9

1 2 3 4

R4 37% 45% 15% 3%

R5 27% 49% 17% 7%

R6 34% 45% 15% 6%

R4 30% 48% 17% 5%

R5 28% 58% 8% 6%

R6 33% 57% 6% 4%

R4 56% 44% 0% 0%

R5 55% 42% 3% 0%

R6 57% 39% 4% 0%

Q 10

1 2 3 4

R4 58% 35% 6% 1%

R5 55% 38% 5% 2%

R6 58% 37% 3% 2%

R4 44% 49% 7% 0%

R5 42% 51% 5% 2%

R6 33% 57% 6% 4%

R4 31% 50% 19% 3%

R5 45% 45% 10% 0%

R6 25% 68% 7% 0%

Q 11

1 2 3 4

R4 21% 46% 29% 4%

R5 18% 46% 27% 9%

R6 23% 43% 22% 12%

R4 41% 49% 8% 2%

R5 39% 49% 10% 2%

R6 40% 43% 15% 2%

R4 6% 63% 28% 3%

R5 13% 42% 39% 6%

R6 50% 32% 11% 7%

生徒・保護者・教職員 那須高校は、清掃が行きとどいており、校内がきれいである。

生徒

保護者

教職員

　時刻表の関係から清掃の時間が短くなっ
ているため、より短時間で効率的に清掃を
行う必要がある。公仕さんのおかげで敷地
内が非常にきれいに保たれており、校内に
ついても全職員、全生徒でよりきれいに保て
るよう意識を持たせていきたい。

生徒・保護者・教職員 那須高校は、服装・頭髪等の指導に積極的に取り組んでいる。

生徒

保護者

教職員

　校則についても時代の流れとともに見直し
を行っているが、それと同時に服装頭髪を
整える意味についても子どもたちにしっかり
と理解させ、規範意識の育成に努めていき
たい。

生徒・保護者・教職員 那須高校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。

生徒

保護者

教職員

学校として、担任のみならず教科担当者や
部活動顧問など多くの視点から生徒を観察
し、小さな変化や訴えを見逃さない姿勢が必
要である。問題が起きてからではなく、日常
から未然防止の観点で関わり、生徒が安心
して学校生活を送ることができる那須高校
の実現に尽力しなければならない。
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Q 12

1 2 3 4

R4 47% 44% 7% 2%

R5 50% 43% 5% 2%

R6 54% 39% 5% 2%

R4 46% 50% 4% 0%

R5 46% 50% 3% 1%

R6 40% 49% 8% 3%

R4 47% 53% 0% 0%

R5 65% 35% 0% 0%

R6 71% 29% 0% 0%

Q 13

1 2 3 4

R4 49% 42% 5% 4%

R5 44% 43% 8% 5%

R6 49% 41% 3% 7%

R4 47% 40% 8% 5%

R5 54% 43% 5% 4%

R6 42% 43% 10% 5%

Q 14

1 2 3 4

R4 37% 44% 15% 4%

R5 29% 46% 17% 8%

R6 40% 46% 10% 4%

R4 35% 56% 5% 4%

R5 28% 57% 12% 3%

R6 33% 47% 14% 6%

R4 19% 68% 13% 0%

R5 35% 55% 10% 0%

R6 54% 39% 7% 0%

　生徒会活動が活発になり、多くの行事で生
徒会役員が中心となって実行することがで
きた。特に文化祭を新しい形で実施でき教
育的効果が大きかったことが、生徒の回答
から伺える。今後も生徒が主体となり、学校
行事を盛り上げてくれることを期待してい
る。

　生徒に関しては昨年度と同様な結果で
あった。保護者に関して、若干ではあるが全
体的に肯定的意見の減少が見られる。個々
の担任の課題としてではなく、保護者との連
携を学年・学校がチームとなって行うことが
重要であり、それについて教職員間での共
通認識を高める必要がある。

生徒・保護者・教職員 那須高校の学校行事は充実している。

生徒

保護者

教職員

生徒 那須高校の先生は、質問や相談にきちんと対応してくれる。

保護者 那須高校の先生は、生徒や保護者の相談にきちんと対応してくれる。

生徒

保護者

生徒・保護者・教職員 那須高校は、地域密着観光プランやボランティア活動などを通して地域に貢献している。

生徒

保護者

教職員

　那須町等のご協力で、様々な面で地域と
協働することが出来ている。地域と共に子ど
もたちを育てることが出来るよう、これからも
地域に開かれた学校を目指していきたい。
また、三菱みらい育成財団の助成先高校と
して新たな取り組みにチャレンジし、広報活
動に努めたい。
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Q 15

1 2 3 4

R4 22% 41% 27% 10%

R5 18% 48% 21% 13%

R6 28% 43% 21% 8%

R4 18% 53% 24% 5%

R5 17% 56% 19% 8%

R6 21% 48% 24% 7%

R4 9% 54% 28% 9%

R5 3% 52% 32% 13%

R6 14% 32% 43% 11%

Q 16

1 2 3 4

R4 34% 46% 12% 8%

R5 27% 47% 14% 12%

R6 36% 42% 12% 10%

R4 35% 46% 13% 6%

R5 38% 46% 12% 4%

R6 26% 57% 11% 6%

R4 13% 78% 6% 3%

R5 13% 74% 10% 3%

R6 32% 61% 7% 0%

Q 17

1 2 3 4

R4 41% 42% 10% 7%

R5 34% 47% 11% 8%

R6 37% 43% 15% 5%

R4 54% 34% 8% 4%

R5 52% 37% 9% 2%

R6 50% 35% 10% 5%

　生徒が７９％、保護者は８５％が肯定的な
意見となった。今後も一人でも多くの生徒そ
して保護者が本校に入学してよかったと思
えるような取り組みを行っていきたい。

生徒 私は那須高校に入学してよかった。

保護者 自分の子どもを那須高校に入学させてよかった。

生徒

保護者

教職員 私が本校で行っている教育活動は充実している。

生徒

保護者

教職員

　生徒、保護者共に８割が肯定的な意見と
なった。地域連携の観点から、本校独自の
教育活動が多くあることから、それが大きな
魅力の一つとなっている。那須高校に縁の
ある生徒、保護者、教職員と地域にとって満
足できる教育環境になることを願い、今後も
一つ一つの活動を丁寧に実施していきた
い。

保護者

教職員

　施設・設備が老朽化している箇所がある
が、必要な場合は施設課等に改修の依頼を
している。来年度には、以前から要望の大き
かった教室棟トイレの大幅な改修工事が予
定されている。また、公仕さんが様々なもの
を作ったり修繕してくれ、教職員からは感謝
を伝える回答が寄せられている。

生徒 私は、那須高校の学校生活に満足している。

保護者 自分の子どもは、高校生活に満足している。

生徒・保護者 那須高校の施設・設備について満足している。

教職員 本校の施設・設備は充実している。

生徒
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